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Tradiční hejtmanský ples, který se uskuteční v pátek 26. února 2016, vstupuje letos do druhé
dekády své existence. U příležitosti konání 11. benefičního plesu hejtmana Libereckého kraje
bude podpořeno 7 potřebných organizací a jednotlivců, kteří dostanou finanční dar od
sponzorů a nepřímo také od všech, kteří si zakoupí vstupenku na ples.

Benefiční ples hejtmana Libereckého kraje má opět ryze charitativní charakter. Peníze, které se
dosud podařilo zajistit od sponzorů, již nyní naznačují, že ples bude uspořádán rozhodně za
nižší náklady než v roce 2015, které činily 588.376 Kč. O dalších příspěvcích sponzorů se stále
intenzivně jedná. Další finance budou získány prodejem vstupenek a lístků do slosování.
Všechny půjdou na pomoc potřebným. 

„Ples nikdy nebyl pouze společenskou akcí a zábavou, vždy jsme se snažili v souvislosti s jeho
pořádáním podpořit nějakou organizaci finančním příspěvkem. Abychom to zdůraznili, rozhodli jsme
se jej pořádat definitivně jako benefiční a každého, kdo se chce k podpoře připojit, na ples srdečně
zvu. Jsem rád, že se ples rozhodla podpořit také řada významných regionálních firem,“ říká Martin
Půta, hejtman Libereckého kraje. 

V letošním roce pomůže ples onkologicky nemocným, postiženým a neslyšícím dětem, výtěžek
poputuje i na paliativní péči či sociální i zdravotní rehabilitaci. 

Podporované subjekty:

1. Nadační fond Ozvěna
Nadační fond Ozvěna vznikl za účelem podpory dětí a mladistvých s trvalou ztrátou sluchu.
Jeho posláním je umožnit těmto dětem integraci do společnosti, vzdělávání, rovnocennou
šanci se účastnit společenských, sportovních i volnočasových aktivit a především podpořit
jejich samostatnost v budoucím životě.



2. nadační fond SLON - Společně dá Liberecko onkodětem Naději
Liberecká naděje pro děti z onkologie vznikla 5. 11. 2014 jako komunita na Facebooku a k
dnešnímu dni má přes 400 členů a další přibývají. Stránky byly založeny na pomoc onkologicky
nemocným dětem, aby jim a jejich rodinám pomohla snáze zvládnout nelehký boj s nemocí.
Fond poskytuje např. materiální pomoc v podobě hraček na dětské oddělení a do nemocniční
školky, výtvarných potřeb a edukačních pomůcek, knih, her, skládaček, léků apod.

3. Hospicová péče sv. Zdislavy, o.p.s.
Společnost je poskytovatelem obecně prospěšných zdravotních a sociálních služeb za účelem
zajištění hospicové péče v Libereckém kraji, např. služby všeobecné sestry, sociální odlehčovací
služby, odborného sociálního poradenství, hospicového poradenství, programu dobrovolnické
služby, provozování lůžkového hospice a paliativní medicíny.

4. SAREMA LIBEREC s.r.o.
Zbývá se mj. sociální rehabilitací pro zdravotně znevýhodněné od narození do 64 let ve
spolupráci s Jedličkovým ústavem. Používá metodu THERASUIT, která je v našem kraji
ojedinělá a v rámci tohoto poskytují i poradenskou činnost pro všechny nadace v ČR.

5. Centrum LIRA,  z. ú. (dříve Středisko pro ranou péči Liberec, o.p.s.)
Poskytuje pomoc rodinám s postiženými dětmi. Provozují jak terénní služby, tak ambulantní
služby zpravidla v Centru nebo jiných pronajatých prostorách (vstupní jednání s rodinou s
dítětem s postižením, diagnostika dosaženého stupně psychomotorického vývoje dítěte,
posouzení úrovně zrakových funkcí dítěte, screening poruch autistického spektra, konzultace k
podpoře pohybového vývoje dítěte ad.).

6. Oblastní spolek Českého červeného kříže Jablonec nad Nisou
Spolek mj. nabízí zdravotnické dozory na akcích, maskování při nácviku kritických situací –
 taktická cvičení, nácvik zdravotnických postupů…,  poskytuje službu občanům Jablonce nad
Nisou a blízkého okolí ve formě osobní přepravy typu z domu do domu, realizuje projekt pro
seniory „Nejsem sám, přítele mám“, poskytuje poradenství, je partnerem pro dárce krve, atd.

7. Petr Živsa
Péťa se narodil 5. září 2001 v České Lípě, žije ve Sloupu v Čechách. Během porodu bohužel došlo
ke komplikacím a bylo nutné oživování. Po nevratném poškození mozku je tak Péťova diagnóza
DMO (dětská mozková obrna). Určité části mozku jsou poškozené a Péťa tak nemá kontrolu nad
hybností těla. Mentálně je v pořádku, komunikujeme očima, otáčením hlavy na strany (mluvení
není možné). V současné době rodina pro Péťu shání speciální počítač, díky kterému by mohl
komunikovat s okolím. Manipulace a péče o něj se stává s věkem stále náročnější a z tohoto
důvodu musí rodiče také například rekonstruovat koupelnu. Dětskou mozkovou obrnu mimo
jiné provází i tuhnutí šlach a svalů, a proto má voda obrovský rehabilitační význam. Nákladné
jsou také pobyty v lázních, které ale chlapci velmi prospívají. 

Zastupitelstvo Libereckého kraje schválilo z rozpočtu kraje na realizaci 11. benefičního plesu
hejtmana Libereckého kraje finanční částku ve výši 400.000 Kč. 

11. benefiční ples hejtmana začne ve 20:00 hodin v Clarion Grandhotelu Zlatý Lev v Liberci.
Večerem bude provázet herečka a moderátorka Tereza Kostková, k tanci i poslechu zahraje
liberecký orchestr Big´O´Band, v rámci programu vystoupí mj. zpěváci Dan Bárta a Marek



Ztracený. Cena vstupenky je 500 Kč. 


